



В Курске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью своей матери



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Установлено, что 9 апреля 2023 года в вечернее время обвиняемый находился со своей матерью в их квартире по ул. Ухтомского г. Курска, где распивали спиртные напитки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Во время распития спиртного между потерпевшей и обвиняемым произошел словесный конфликт, в ходе которого последний нанес один удар ножом в область жизненно-важных органов своей матери.

В дальнейшем потерпевшей была своевременно оказана медицинская помощь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1805515>